









UDINESEBLOG

Cerca

CRONACA

POLITICA

ECONOMIA CULTURA E SPETTACOLI

COSTUME E SOCIETÀ

EDICOLA

GALLERY

Q

ACCED!

13.30 / I Neri per Caso al Palmanova Outlet Village



LE ECCELLENZE SPORTIVE DEL NOSTRO TERRITORIO SI RACCONTANO...

A Home / Tendenze / Nella casa di Babbo Natale al Città fiera

Nella casa di Babbo Natale al Città fiera

Dal 24 novembre, tutti i fine settimana di dicembre, si potranno scattare foto ricordo

omaggio



24 novembre 2018

Dal 24 novembre apre l'originale Casa di Babbo Natale, una stanza che ricreando lo stile lappone, è un vero e proprio set fotografico professionale, dove tutti i fine settimana di dicembre si potranno scattare foto ricordo omaggio con Babbo Natale e in cui si potrà imbucare la propria letterina. L'evento è una delle tappe di Missione Babbo Natale, iniziativa di solidarietà in favore dell'AGMEN.

La casa di Babbo Natale si trova al primo piano di Città Fiera dove tutti gli altri giorni della settimana si potranno scattare foto ricordo omaggio grazie al set fotografico professionale curato da Luxury Art.



cell. 349-4278181



CRONACA



Raid ladresco a Udine

Cinque le vie della città passate al setaccio dai ladri